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7.900; 724.998.000; 50.000.000; 5.896

9.896; 7.900; 50.000.000;
724.000.000

724.000 epn. ThIC.
72.400 pec. TbIC.
7.240 coT. TbIC.




5.896 M =5 km

6.670 xm = 6.670.000 m
2T1=2.000 kr

120.000 kr = 1.200 1x
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[lepeBoaUTH KPYITHBIE EAUHUIIBI B MEJIKUE.
IlepeBoauTh MENKHE €NUHUIIBI B KPYITHBIE.
Peniats 3agaun.

Perars ypaBHEHUS.

OTpabarbIBaTh BEIYUCIUTEIBHBIC HABBIKK 1 HOPSA0K
JIEMCTBUU B BHIPAXKECHUSIX.



120 ;1= 12. 000 xr
1.200 kr

12.000 r=12 xr
120 T=120.000 xr
1.200r=1xkr 200r

120.000 kr  12.000 kr 1.2000kr 12xr 1kr200r
JI E M Y P



V t S
90 M/ MuH 4 MUH OJIMTHAKOBOE
60 M/ MuH ? MUH
45 M/ MUH ? MUH.




1) 90 x 4 =360 ( M ) LIMpUHA PEKU

2) 360 : 60 = 6 ( MUH.)

3) 360 : 45 = 8 ( MuH.)
OTtBeT: 32 6 MUH. MOKHO JOOpaThes 10 Oepera, €CIU IMIIbITh CO CKOPOCTHIO
60 M/MHH; 32 8 MUH. — €CJIY IUIBITh CO CKOPOCTHIO 45 M/ MUH.



[ B.

X x 100=380.000 +7.000
X x 100 =387.000

X =387.000 : 100

X =3.870

II B.

X : 100 = 380.000 + 7.000
X : 100 =387.000

X =387.000 x 100

X =38.700.000
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